Длинные линии                         Вариант № 1
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =100 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=200 (Ом)  и  C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=150 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны тока   iотр(t).

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =150 (Ом) и ZB2 =250 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=0,1 (Гн).

По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=200 (В).

Определить напряжение  uL(t).
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Длинные линии                         Вариант № 2
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =300 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=100 (Ом)  и  L=0,5 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=120 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны напряжения   uотр(t).

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =300 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=100 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=300 (В).

Определить ток  iС(t).
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Длинные линии                         Вариант № 3
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =100 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=100 (Ом)  и  C=100 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

 тока   i2(t)  в конце линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =350 (Ом) и ZB2 =150 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=0,5 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=100 (В).

Определить напряжение  uL(t).
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Длинные линии                         Вариант № 4
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =250 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=250 (Ом)  и  L=0,4 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=250 (В).

Определить закон изменения во времени 

напряжения   u2(t)  в конце линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =200 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=50 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=200 (В).

Определить ток   iп2(t) в линии с ZB2.
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Длинные линии                         Вариант № 5
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=50 (Ом)  и  C=100 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=250 (В).

Определить закон изменения во времени 

тока   i2(t)  в конце линии.

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =100 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=300 (В).

Определить падающую волну напряжения

uп2  во второй линии.
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Длинные линии                         Вариант № 6
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =400 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=200 (Ом)  и  L=0,4 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны тока   iотр(t).

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =300 (Ом), ZB2 =200 (Ом)

 и ZB3 =100 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=275 (В).

Определить падающую волну тока

iп3  в третьей линии с ZB3 .
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Длинные линии                         Вариант № 7
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =400 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=100 (Ом)  и  C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

 отраженной волны тока   iотр(t).

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =100 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=1 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=250 (В).

Определить закон изменения во времени 

 падающей волны напряжения  uп2(t).
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Длинные линии                         Вариант № 8
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=200 (Ом)  и  L=0,25 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны напряжения   uотр(t).

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =300 (Ом) и ZB2 =200 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=200 (мкФ).

По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=300 (В).

Определить ток   i2(t).
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Кафедра ТОЭ, ТПУ. Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
Длинные линии                         Вариант № 9
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =400 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=400 (Ом)  и  L=0,5 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

 тока   i2(t)  в конце линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =100 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=20 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=100 (В).

Определить напряжение  uС(t).
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Кафедра ТОЭ, ТПУ. Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
Длинные линии                         Вариант № 10
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=300 (Ом)  и  C=100 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=400 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны напряжения   uотр(t).

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом) и ZB2 =100 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=1 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=150 (В).

Определить закон изменения во времени 

 падающей волны тока  iп2(t).
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Длинные линии                         Вариант № 11
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =400 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=100 (Ом)  и  C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=100 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны напряжения   uотр(t).

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом) и ZB2 =200 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=2400 (В).

Определить падающую волну тока
iп2  во второй линии.
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Длинные линии                         Вариант № 12
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=400 (Ом)  и  L=0,2 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

 тока   i2(t)  в конце линии.

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом), ZB2 =200 (Ом)

 и ZB3 =200 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=250 (В).

Определить падающую волну напряжения

uп2  во второй линии с ZB2 .
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Длинные линии                         Вариант № 13
	Задача 4

Линия без потерь длиной   l=300 (км) 

с первичными параметрами L0=2 .10-3 (Гн/км) и C0=5 .10-8 (Ф/км),

нагруженная на емкость C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=200 (В).

Определить значение напряжения   u2(t0)  в конце линии

 в момент  t0=4,336.10-3 (с)  после подключения напряжения U0.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =200 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=0,25 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=100 (В).

Определить ток  iL(t).
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Кафедра ТОЭ, ТПУ. Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
Длинные линии                         Вариант № 14
	Задача 4

Линия без потерь длиной   l=200 (км) 

с первичными параметрами L0=0,5 .10-3 (Гн/км) и C0=5 .10-8 (Ф/км),

нагруженная на индуктивность L= 0,1 (Гн), 

включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить значение тока   i2(t0)  в конце линии

 в момент  t0=2,8.10-3 (с)  после подключения напряжения U0.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=100 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=240 (В).

Определить напряжение   uС(t).
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Длинные линии                         Вариант № 15
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =400 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=200 (Ом)  и  C=200 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

 напряжения   u2(t)  в конце линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =100 (Ом) и ZB2 =300 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=0,5 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=100 (В).

Определить закон изменения во времени  отраженной волны тока  iотр1(t).
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Длинные линии                         Вариант № 16
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =400 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=400 (Ом)  и  L=0,25 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

 напряжения   u2(t)  в конце линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=50 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=240 (В).

Определить закон изменения во времени отраженной волны тока  iотр1(t).
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Длинные линии                         Вариант № 17
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=300 (Ом)  и  C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=250 (В).

Определить закон изменения во времени 

 напряжения   u2(t)  в конце линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =200 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=2 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=200 (В).

Определить закон изменения во времени отраженной волны тока  iотр1(t).
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Длинные линии                         Вариант № 18
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=100 (Ом)  и  L=0,5 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны тока   iотр(t) .

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=200 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=600 (В).

Определить напряжение   uп2(t).
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Длинные линии                         Вариант № 19
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =100 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=400 (Ом)  и  C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

напряжения  uС(t)  в нагрузке.

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=600 (В).

Определить отраженную волну тока

iотр1  в первой линии с ZB1.
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Кафедра ТОЭ, ТПУ. Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
Длинные линии                         Вариант № 20
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=300 (Ом)  и  L=0,25 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=400 (В).

Определить закон изменения во времени 

 тока   iL(t)  в нагрузке.

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом), ZB2 =400 (Ом)

 и ZB3 =200 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=500 (В).

Определить отраженную волну напряжения  uотр1  в первой линии с ZB1 .
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Длинные линии                         Вариант № 21
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =100 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=200 (Ом)  и  C=100 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=100 (В).

Определить закон изменения во времени 

 тока   iС(t)  в нагрузке.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=2 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

отраженной волны напряжения  uотр1(t) 

в первой линии с  ZB1 .
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Длинные линии                         Вариант № 22
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=400 (Ом)  и  L=0,5 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=600 (В).

Определить закон изменения во времени 

напряжения   uL(t)   в нагрузке.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=50 (мкФ).

По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=200 (В).

Определить закон изменения во времени отраженной волны тока  iотр1(t).
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Длинные линии                         Вариант № 23
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=400 (Ом)  и  L=1 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=450 (В).

Определить закон изменения во времени 

 тока   iR(t)  в  сопротивлении R нагрузки линии.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом) и ZB2 =100 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=100 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=400 (В).

Определить закон изменения во времени отраженной волны напряжения  uотр1(t) 
в линии с  ZB1.
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Длинные линии                         Вариант № 24
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =300 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=200 (Ом)  и  C=50 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=500 (В).

Определить закон изменения во времени 

 напряжения   uR(t)  на сопротивлении R нагрузки.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом) и ZB2 =200 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=0,2 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

 отраженной волны напряжения  uотр1(t) 

в линии с ZB1.
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Длинные линии                         Вариант № 25
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =200 (Ом),

нагруженная на параллельно соединенные

R=200 (Ом)  и  C=200 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=300 (В).

Определить закон изменения во времени 

тока   iR(t)  в сопротивлении R нагрузки.

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =100 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=500 (В).

Определить отраженную волну напряжения   uотр1   в первой линии с ZB1.
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Длинные линии                         Вариант № 26
	Задача 4

Линия без потерь с волновым сопротивлением ZB =250 (Ом),

нагруженная на последовательно соединенные

R=250 (Ом)  и  L=2 (Гн),
включается на постоянное напряжение  U0=250 (В).

Определить закон изменения во времени 

 напряжения   uR(t)  на  R  нагрузки.

	Задача 5

К месту соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =200 (Ом), ZB2 =300 (Ом)

 и ZB3 =300 (Ом)
движется падающая волна напряжения  uп1=350 (В).

Определить отраженную волну тока

iотр1  в первой линии с ZB1 .
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Длинные линии                         Вариант № 27
	Задача 4

Линия без потерь длиной   l=200 (км) 

с первичными параметрами L0=1 .10-3 (Гн/км) и C0=2,5 .10-8 (Ф/км),

нагруженная на емкость C=100 (мкФ), 

включается на постоянное напряжение  U0=250 (В).

Определить значение тока   i2(t0)  в конце линии

 в момент  t0=5,463.10-3 (с)  после подключения напряжения U0.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =400 (Ом) и ZB2 =100 (Ом)

включена катушка 

с индуктивностью L=2 (Гн).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=200 (В).

Определить закон изменения во времени 

падающей волны напряжения  uп2(t) 

в линии с ZB2.
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Длинные линии                         Вариант № 28
	Задача 4

Линия без потерь длиной   l=300 (км) 

с первичными параметрами 

L0=1,333 .10-3 (Гн/км) и C0=0,833 .10-8 (Ф/км),

нагруженная на индуктивность L= 0,8 (Гн), 

включается на постоянное напряжение  U0=400 (В).

Определить значение напряжения   u2(t0)  в конце линии

 в момент  t0=2,386.10-3 (с)  после подключения напряжения U0.

	Задача 5

В месте соединения линий 

с волновыми сопротивлениями 

ZB1 =100 (Ом) и ZB2 =400 (Ом)

включен конденсатор 

с емкостью  С=200 (мкФ).
По первой линии движется падающая волна напряжения  uп1=300 (В).

Определить ток   iС(t).
	
[image: image28.emf]u

п1

V

Z

B1 B2

Z

i

п1

C

i  

C




_1265082713.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


B3


Z


i


п3



_1265169780.vsd
u


п1


V


Z


B1


B2


Z


i


п1


C



_1265433048.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


C



_1265436502.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1



_1265446702.vsd
u


п1


V


Z


B1


B2


Z


i


п1


C


i  


C



_1265447048.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u 


L


L


u


п1


i


п1



_1265441581.vsd
V


Z


B1


B2


Z


L


u


п1


i


п1



_1265433657.vsd
V


Z


B1


B2


Z


L


u


п1


i


п1



_1265182455.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


B3


Z



_1265106647.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


C



_1265110186.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


L



_1265095973.vsd
V


Z


B1


B2


Z


L


u


п1


i


п1



_1265084546.vsd
u


п1


V


Z


B1


B2


Z


i


п1


C


u  


C



_1265084988.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


C


i


2



_1265083155.vsd
V


Z


B1


B2


Z


L


u


п1


i


п1


i 


L



_1264915528.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


L



_1264933549.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


C


u  


C



_1264938920.vsd
V


Z


B1


B2


Z


L


i


п2


u


п1


i


п1



_1265081650.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


i


п2



_1264835086.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


L


u 


L



_1264848675.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1



_1264855330.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


B3


Z



_1264840409.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


C


i


п2



_1264829437.vsd
V


Z


B1


B2


Z


u


п1


i


п1


C


i  


C



